
2023年中班健康活动方案(精选10篇)
确定目标是置顶工作方案的重要环节。在公司计划开展某项
工作的时候，我们需要为领导提供多种工作方案。方案的格
式和要求是什么样的呢？以下是小编给大家介绍的方案范文
的相关内容，希望对大家有所帮助。

中班健康活动方案篇一

活动目标:鼓励幼儿用画面形象地表现出春天里树的特征。

能用遮挡的`手法表现树的前后重叠关系。

活动准备:、事先观察过树的特征。画报和纸等。

活动过程:

1、讨论:各种树的特征,(树枝、树干、树冠的特征)了解树前
后之间的重叠关系。

2、幼儿绘画活动。

要求:能按一定的比例分配画面,将观察到的树画下来。重点
反映出不同树的不同形态。

难点:表现树的前后之间遮挡关系。

中班健康活动方案篇二

为进一步提升我校师生健康素养，培养师生健康观念和健康
生活方式，根据东省教育厅《关于开展东省“师生健康中国
健康”主题健康教育活动的通知》（鲁教体字[20xx]4号）精
神，决定在全校开展20xx年“xxx”主题健康教育月活动。结
合我校实际情况，现通知如下：



20xx年9月10日-20xx年10月10日

结合我校实际和新生入学关键节点，积极组织开展形式多样
的健康教育活动。面向全校师生开展食品卫生、健康教育专
题讲座，做好卫生宣传和健康教育工作，扩大知识知晓范围；
普及学校的卫生常规工作，落实六病防治工作，增强师生体
质，构建健康校园。

（一）成立健康教育宣讲团，着重对新生进行多方位健康教
育宣传。

宣讲内容包含校医院门诊就医、大学生医保政策、常见传染
病防控、意外救护等内容，重点突出结核病、艾滋病等传染
病防控；20xx级新生每人1本《新生卫生与健康手册》，便于
新生多方面学习并提高自身的健康素养。

（二）邀请专家进校授，加强对校园结核病、艾滋病防控宣
传。

邀请市、区相关专家针对师生开展传染病（结核、艾滋病）
专题讲座，对全校所有辅导员、学生骨干、生活委员、宿舍
社长进行培训。

（三）开展爱牙日“关爱口腔”健康义诊活动

在“全国爱牙日”（9月20日）临之际，邀请相关口腔医院我
校开展“关爱口腔”健康义诊活动，普及牙病防治常识和牙
齿保健知识，帮助师生增强口腔保健意识。

（四）开展院外急救培训

开展以心肺复苏急救为主题的常见院外急救知识培训，提高
师生意外伤害自救与互救的急救能力。



（五）教职工健康运动及营养宣传活动

倡导“个人是自己健康第一责任人”理念，引导师生加强自
我健康管理，自觉戒烟限酒，合理膳食、科学锻炼，树立良
好心态。

（六）学生群体健康教育宣传活动

各学院充分发挥学生社团优势，广泛动员学生志愿开展各类
健康教育活动，把健康教育纳入学生综合素质实践活动中去，
大力营造自我健康教育与健康管理氛围，培育健康教育新生
力量。

（一）提高站位，落实责任充分认识学校开展健康教育活动
月的目的，结合各自工作特点，落实好主体责任。

（二）强化督导，确保实效将主题健康教育月活动与日常工
作相结合，加强督导检查，确保活动见成效、出成果。

（三）加强协调，注重总结积极加强与当地卫生、医疗、疾
控等部门沟通协调，互通信息、借势借力、群策群力，增强
活动实效。注重总结提高，着力补齐短板和弱项。

中班健康活动方案篇三

活动名称:走进春天(方p93)

活动目标:

1、理解散文的意境,感受初春大自然的变化。

2、能主动观察春天,探索春的秘密,将自己的发明编进散文里。

活动准备:



1、在散文活动中观察、发现早春来临。

2、选择园内一块较安静、植物丰富的场地。

3、“春天来了”的.调查表。

活动过程:

1、欣赏散文。

――教师有表情的朗诵散文第一段。

――幼儿谈谈看到这些变化时心中的感觉。

――完整欣赏散文。

2、走进春天。

――幼儿自由在场地上寻找春天的细微变化,体验文学作品的
意境。

――幼儿交流自己的发现,并仿编散文的第二段。

中班健康活动方案篇四

20xx年9月1日是全国第xx个“全民健康生活方式行动日”，
为提高全民健康意识和健康生活方式行为能力，有效控制心
血管疾病、糖尿病、慢性呼吸道疾病、癌症等重要慢性非传
染性病的危害及其危险因素水平，结合我区实际情况特制订
如下活动方案：

活动口号：“日行一万步，吃动两平衡，健康一辈子”。

20xx年9月1日―20xx年9月9日



全民健康生活方式行动是由国家卫生计生委（原卫生部）疾
控局、全国爱国卫生运动委员会办公室和中国疾病预防控制
中心共同发起的传播健康知识和促进居民健康行为形成的品
牌项目。该项目以“和谐我生活，健康中国人”为主题，以
倡导“健康一二一”（每日一万步，吃动两平衡，健康一辈
子）为切入点，以“我行动我健康我快乐”为口号，倡导和
传播健康生活方式理念，推广技术措施和支持工具，开展各
种全民参与活动。

围绕宣传主题，充分调动居民群众参与的积极性，普及健康
生活方式相关知识，提供健康生活方式指导，培养居民群众
的健康意识和健康行为能力，提高居民健康水平。

1、20xx年9月1日―9月8日，区疾控中心通过克拉玛依电视台
天气预报栏目滚动播出“全民健康生活方式”相关知识，在
微信公众平台发布健康核心信息，印制、发放宣传资料普及
慢性病防控生活方式干预核心信息。

2、小拐乡政府、辖区各街道办事处、社区居委会、各级医疗
机构、社区卫生服务中心开展以“健康生活方式”为主题的
宣传活动。如组织健康教育讲座、发放宣传材料、现场咨询
等，营造健康生活方式的支持环境。

4、请各单位及时汇总活动开展情况，形成总结附影像资料，
并于9月11日前上报纸质版及电子版至区疾控中心慢病防治室
联系人。

中班健康活动方案篇五

1．知道人体需要各种不同的营养。

2．通过故事，懂得只有又吃蔬菜，又吃荤菜，才有利于身体
健康和生长发育。



3．养成不挑食的好习惯。

三只小熊的`图片。

2．教师操作图片讲述故事。

3．组织幼儿讨论。

白熊为什么会那么胖？

（因为它不吃蔬菜，只吃肉。）

黄熊为什么会那么瘦？

（因为它只吃蔬菜，不吃肉。）

为什么大家都夸棕熊漂亮呢？

（因为它不挑食，身体不胖不瘦。）

你愿意做哪只小熊呢？为什么？

怎样才能像棕熊那样漂亮呢？

教师小结：

大家都想做漂亮的小棕熊，那你们就要像小棕熊一样，又吃
蔬菜，又吃肉，这样身体才健康。

中班健康活动方案篇六

活动目标:鼓励幼儿用画面形象地表现出春天里树的特征。

能用遮挡的手法表现树的前后重叠关系。



活动准备:、事先观察过树的特征。画报和纸等。

活动过程:

1、讨论:各种树的特征,(树枝、树干、树冠的.特征)了解树
前后之间的重叠关系。

2、幼儿绘画活动。

要求:能按一定的比例分配画面,将观察到的树画下来。重点
反映出不同树的不同形态。

难点:表现树的前后之间遮挡关系。

中班健康活动方案篇七

“心理健康小卫士，呵护心灵每一天”

――迎校庆学校心理健康卫士评选

20xx年4月――20xx年6月

xx师范大学学生社团联合会

xx日报……

近年来，由于心理问题造成的大学生行为偏差的个案不断增
多，心理学家和教育工作者在理解记者采访时指出：目前中
国大学生存在的`心理问题呈增多趋势，众多诱因导致大学生
成为心理弱势群体，社会各界必须从认识、行动上充分重视
这一问题，帮忙"天之骄子"们远离"郁闷"，重新拥有阳光般
明媚的健康心态。

师大新校区所有学生



关注周围心理弱势群体，缓解大学生各种心理压力，体现大
学学校的温暖。

从我做起，从身边的人做起，经过征文的形式评选出心理健
康大使，然后重点打造心理大使形象，影响学校氛围。

1、征文评选；

2、经过媒体进行形象打造；

3、活动推广。

1、在活动前对活动项目进行考核和评价讨论；

2、活动过程中不断进行总结和发展；

3、活动结束后进行讨论，总结经验教训。

略

中班健康活动方案篇八

经过本次活动，让同学感受到做沙盘游戏的乐趣，感受到自
己的内心世界，同时鼓励同学前往心理咨询室体验沙盘游戏。

一粒沙是一个世界，反映着智者的思考和智慧;沙盘中展现出
美妙的心灵花园，则是沙盘游戏治疗的生动意境。把无形的
心理资料以某种适当的'象征性的方式呈现出来，从而获得治
疗与治愈，创造与发展，以及个性化的体验，便是沙盘游戏
的无穷魅力和动人的力量所在。

学生工作处心理咨询中心

院心理健康部



院心理成长协会、六系心理健康部

本院学生

各系学生在4月底之前做完沙盘游戏，将每个作品拍照留影，
写上相应的名字，班级，作品名，并以系为单位将照片电子
稿上交院里。院里选择部分作品，征得该同学同意，并由该
同学对作品进行必须的描述(即：沙盘的名字、故事)后统一
冲洗进行展出。

5月25日(三)9：30-5月26日(四)18：00

南院篮球场

中班健康活动方案篇九

经过本次活动，让同学感受到做沙盘游戏的乐趣，感受到自
我的内心世界，同时鼓励同学前往心理咨询室体验沙盘游戏。

一粒沙是一个世界，反映着智者的'思考和智慧;沙盘中展现
出美妙的心灵花园，则是沙盘游戏治疗的生动意境。把无形
的心理资料以某种适当的象征性的方式呈现出来，从而获得
治疗与治愈，创造与发展，以及个性化的体验，便是沙盘游
戏的无穷魅力和动人的力量所在。

学生工作处心理咨询中心

院心理健康部

院心理成长协会、六系心理健康部

本院学生

各系学生在4月底之前做完沙盘游戏，将每个作品拍照留影，



写上相应的名字，班级，作品名，并以系为单位将照片电子
稿上交院里。院里选择部分作品，征得该同学同意，并由该
同学对作品进行必须的描述(即：沙盘的名字、故事)后统一
冲洗进行展出。

5月25日(三)9：30-5月26日(四)18：00

南院篮球场

中班健康活动方案篇十

为帮助百姓营造一个“和谐、健康、温馨”的美好家园，响
应国家医药卫生体制改革，日照市东方民医院专家组来我院
开展义诊活动，服务群众，宣传普及卫生防病知识。

专家义诊，健康服务到身边。

借着东方医院专家组来我院义诊的机会向广大群众提供不孕
不育科、内科、外科、妇科、男科、中医科、眼科、耳鼻喉
科、牙科等相关诊疗服务，让广大群众了解健康知识，就近
享受专家诊疗服务的实惠。通过义诊，无形中收集了一大批
潜在医疗患者资料。这些资料的收集一方面保证了医院和患
者的及时沟通；另一方面也在这些人群中逐渐扩大了医院影
响，使医院品牌得到了有力的传播！

院委会、企划部、综合科室。

日照市村镇广大群众。

1)、准备阶段：

a、3月10日，确定此次活动参加人员、人员分工，注意进行义
诊活动现场维持秩序人员分工。



b、准备好活动的相关物品（桌子、椅子、条幅悬挂位置、活
动前宣传等）。

c、院办确定准备好开展免费体检的活动场地。公卫中心人员
在集市等沿街发放的宣传单、宣传小册子引导群众参加义诊
活动。

2）、实施阶段：

a、3月10日9点00点前，办公室人员与完成活动现场布置（包
括活动的`桌椅布置、横幅的悬挂、展架摆放），营造一种温
馨的诊疗服务的气氛。

b、有序地组织群众进行身体检查，实施诊疗服务。向群众发
放健康宣传物。

c、结束

问题一：活动可能恰好是在雨天，造成场地的不合适，以及
群众出行的不便。

解决方法：启动预案，雨水天气更换场地。

问题二：活动现场可能人员非常多，秩序混乱

解决方法：提供一些供老年人就坐的椅子，组织足够的人员
维持现场秩序。

宣传横幅、宣传单、宣传小册子、患者统计表格、医疗设备、
曲别针、工装、水杯、纯净水、笔、登记本、健康卡（vip
卡）、病号档案。


